
 

صمة
العا

 

 اكتب:  9.135من العدد  السؤال الأول:
 الاسم اللفظي الموجز للعدد: ............................................... -1
 : ........................................مئةالعدد مقرَّبا لأقرب جزء من  -2

هراء
 الج

 أكمل:  7  392  540  001من العدد  السؤال الثاني:
 ألف ....................... مئة لأقرب مقرباً العدد  •
 في العدد ................... 3القيمة المكانية للرقم  •

دي
لأحم

 ا

 أكمل: 16  540  003  من العدد السؤال الثالث:
 ...........................الشكل الموجز للعدد هو . •
 ............هي ... الموجزبالشكل  5القيمة المكانية للرقم  •
 ...................هي .......... 1القيمة المكانية للرقم  •
 هو ................... آحاد الملايينالعدد مقربًا لأقرب  •

ولي
 ح

 السؤال الرابع:
 أجزاء من ألف بالشكل النظامي هو ............... 4صحيح و  36* العدد العشري 

 لأقرب جزء من ألف يساوي.............. 63.2587* العدد 

 هي ........ 54376289* القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط في العدد 

 هو ............. 0.000307* الاسم المطول للعدد 

ص
الخا

يم 
لتعل

 ا

  السؤال الخامس:
 أكمل: 38.4712من العدد 

 ..............................................الاسم المطول للعدد  .1
 في العدد ......................... 4القيمة المكانية للرقم  .2
 .............................. مئةالعدد مقربًا لأقرب جزء من  .3

وانية
لفر

ا
 

 السؤال السادس:
                                        0.03،  1.5،  0.16 رتّب الأعداد التالية ترتيبًا تنازليًا:

 ...........، ................ ، ............. الترتيب التنازلي هو:
 

هراء
 الج

 السؤال السابع: 
 رتّب الأعداد التالية ترتيبًا تصاعديًً:

0.6   ،0.15    ،0.1 
 ..............الترتيب التصاعدي هو: .............. ، ................. ، 

 ( 5-2،  4-2،  3-2،  2-2،  1-2البنود )  -الوحدة الثانية   -الصف السادس 



 

 

  

 : الأسئلة الموضوعية ثانيًا
 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 الفروانية   مليارات 9هي  3   951  106  472في العدد  9القيمة المكانية للرقم    1  

 حولي   مرتبة ترتيبًا تصاعديًا 5.821 ، 5.698،  5.624الأعداد:    2  

 ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 العاصمة    هي: 94  357  120في العدد  9القيمة المكانية للرقم      3  

 مليار 90            مليار 9            ملايين 9            مليون 90           

 مبارك الكبير بالشكل الموجز هو: 32 000 000 043اسم العدد     4 

 43مليار و  320           43مليون و  320            43مليار و  32             43مليون و  32          

 الجهراء :هو 517مليون و  720مليارات و  5الشكل النظامي للعدد     5 

           5720517             5720000517            5720000175            5720517000 

 الأحمدي :يساوي تقريبًالأقرب جزء من عشرة فإنه  8.273عند تقريب العدد     6 

           8.3             8.27            8.2            9.2 

 الأحمدي أعداد مثلثية فإن العدد المفقود يساوي: 10، .......... ،  3،  1إذا كانت    7 

           7             5            6            4 

 الخاص التعليم بالشكل الموجز هو 35 000 000 023العدد     8 

 23مليار و  350            23مليون و  350            23مليار و  35             23مليون و  35           

ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

 ب أ

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د



 

هراء
الج

 

 أوجد ناتج كلا مما يلي:   1 
           5 3 0 1 7  

         +2 7 4 8   

دي
لأحم

 ا

  17.03+  4.228 أوجد الناتج:    2 
 
 
 
 
 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 41.03+  65.412 أوجد الناتج:    3 
 
 
 
 
 

وانية
لفر

ا
 

 1.79 – 3.4527 أوجد ناتج طرح ما يلي:    4 
 

كبير
ك ال

مبار
 

 أوجد مجموع إنتاج الدول الثلاث من النفط؟    5 
 
 
 
 
 

 إنتاج النفط بالمليون برميل
 إنتاج النفط الدولة

 9.2 السعودية
 2.64 الكويت
 0.181 البحرين

هراء
 الج

 = 6.5 – 9.3  أوجد ناتج:    6  
 
 

صمة
العا

 
 

صرفت منها  ديناراً 45مع فاطمة       7 
 ديناراً، فكم ديناراً تبقى معها؟ 19.85

  

ولي
 ح

 2المساحة بالمليون م المكان بكم تزيد مساحة الوطن العربي عن مساحة الصين؟ استخدم الجدول:      8 

 14.21 الوطن العربي
 10 قارة أوروبا
 9.6 الصين

 

 

 اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة: الأسئلة الموضوعية:  لكل بند من البنود التالية أربعة

 الفروانية باستخدام التقريب إلى أقرب عدد كلي هو: 2.51+  3.6+  9.3ناتج التقدير لجمع الأعداد      1 
           17            16            15            12 

 حولي = 1.4+  5.6     2 

             1.1             6.9             7                                             4.6 

 الأحمدي لأقرب جزء من عشرة فإنه يساوي تقريبًا: 8.273عند تقريب العدد      3 
           8.3             8.27            8.2            9.2 

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

ج ب أ

 ـأ
 د

 ( 9-2،  8-2،  7-2،  6-2البنود )  -الوحدة الثانية   -الصف السادس 


